
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Online – Plataforma Meet 

Data:21/09/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva( Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King) Diego (Conselheiro),  Sandra Regina (Conselheira) e 

Dionice (Conselheira) 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 60º da reunião. 

A ata da 60º Reunião Ordinária realizada em  3 de agosto de 2021 foi lida e aprovada 

por todos os conselheiros por e-mail. 

 Ponte do espelho d’água interditada 

     Iniciando a reunião, Sonia como administradora do Parque Cordeiro-Martim Luther 
King, explica as razões da interdição da ponte, informou que foi aberto um CEI na 
Secretaria do Verde porque ela está apresentando insegurança ao ser cruzada, na 
realidade uma restauração imediata deve ser feita. 

     O Portão 3, que atende à Praça Martim Luther King, foi aberto com a interdição da 
ponte para que os cachorros e seus tutores tenham acesso à área, porém como há 
necessidade da presença de um vigilante no local, a administração optou por realizar a 
ronda no Parque no período de 2(duas) em 2 (duas) horas, colocando assim um 
vigilante no local, visto que um possível aumento de vigilantes só ocorrerá quando o 
contrato emergencial se efetivar. 

     Após esta colocação, Sonia comunicou que a Fernanda da Secretaria do Verde 
adiou o dia da eleição do Novos Conselhos Gestores dos Parques Municipais, a nova 
data será oficializada brevemente. 

    Sandra Regina, conselheira pergunta sobre o andamento da fila para a entrevista 
com o Secretário, que foi solicitada em julho e até o momento não teve retorno. Diego, 
se dispôs a acompanhar e convidou Sonia para ir também. Todos estão no aguardo.    

   

 

  



      

    Quanto a empresa de Vigilância, a administradora informa que os seguintes itens 
foram colocados para uso: 

1. 3 guaritas 

2. 2 bancos ergômetros 

3. Botons de presença 

4. Armário com 8 portas 

5. Armário com 2 portas 

6. Funcionário almocista 

    Outra ocorrência registrada, foi a morte de peixes no espelho d’água com certa 
assiduidade, o que levou a uma investigação por parte da equipe da Sonia, que 
descobriu que o cano que leva a água para os peixes estava entupido. Nesta 

presente data o problema está resolvido. 

     A equipe contratada, para atender aos frequentadores na entrada do Parque 
oferecendo gel antisséptico para as mãos, teve seu contrato finalizado e alguns 
frequentadores têm procurado a administração perguntando pelo atendimento. Os 
conselheiros presentes, após análise, orientaram a administração a responder que 
o contrato terminou e que cada um traga seu antisséptico. 

    O Parque Cordeiro Martin Luther King tem recebido durante a semana ao redor 
de 400 a 700 frequentadores, aos sábados chegam 2mil e domingos e feriados a 
cerca de 3000, dados semelhantes ao público que frequentava no período anterior 

a pandemia. 

 Compra para a administração com valores do Conselho 

      Em julho, os conselheiros decidiram utilizar parte da verba existente e comprar 
um micro-ondas para as equipes que atuam no Parque. Sandra Regina, comprou o 
aparelho na Magazine Luiza Pagamentos Ltda, no valor de R$ 420,85 (quatrocentos 
e vinte reais e oitenta e cinco centavos) em 6 de julho de 2021, nota fiscal anexa. O 
valor do saldo da poupança ficou em R$ 1.059,30 (hum mil e cinquenta e nove reais 

e trinta centavos). 

 Valores de aportes para o Parque da Secretaria do Verde 

     Diego, conselheiro, questiona sobre a periodicidade da manutenção que a 
Secretaria do Verde oferece ao Parque Cordeiro Martin Luther King e quer saber que 
tipo de aporte é feito e para onde vai, isto é importante porque ele tem visto, assim 
como a conselheira Sandra Regina, que as condições estruturais que já foram modelo 
para outros parques a cada dia se deteriora e nada é feito. O Parque dia 23 de setembro 
faz 14 anos e está em condições inadequadas. Razão pela qual aguardamos com 
interesse este contato com o Secretário. 

   Sonia, administradora informa que material de escritório devem chegar, 

equipamentos serão trocados, os banheiros estão limpos. 



   

            

    Os cadernos que o Conselho entregou à administração mês passado , para que os 
frequentadores se manifestassem não foram apresentados na reunião. 

 Eventos 

       Sonia, informou que os eventos estão autorizados, as pessoas que quiserem 
realizar convescote, aniversário ou confraternização, devem entrar em contato com a 
administração e agendar o evento. A orquestra que queria fazer apresentações no 
espaço da Concha Acústica, não foi autorizada. 

         Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 60ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 

Cárcamo redigi a presente Ata 

                  A próxima reunião será realizada no dia 5 de outubro de 2021 às 15h na 

administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do 

mês. 

 
       
 
 
São Paulo, 21 de setembro de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

  Estiveram presentes os conselheiros online e a presença registrada através 
de print. 
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